



В Новогодние праздники следователи следственного отдела по Автозаводскому району передали подарки и поздравления воспитанникам социально-реабилитационного центра "Улыбка" (Фото)



Следователи следственного отдела по Автозаводскому району СУ СК России по Нижегородской области поздравили с наступающим Новым годом и передали подарки детям из ГКУ "Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних "Улыбка".

Для всех ребят это поистине самый яркий и незабываемый праздник в году, полный красок и улыбок. Ежегодно офицеры поздравляют подшефных детишек. Так и в этот раз гости не пришли без подарков, и передали для каждого ребенка сладкий гостинец.

Сотрудники центра от всей души поблагодарили следователей за вкусные подарки,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

поздравления и внимание.

08 Января 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1643022>